附件 2

南山区 2022 年度人才住房 定向配租补租评分标准

目录

- 、	
	I 重点企业 (纳税 500 万元及以上)1
	(一)分类标准(符合其中一项即可)1
	1、经认定的南山区总部企业;(区工信局)1
	2、上年度南山区纳税百强企业; (区工信局)1
	3、上年度南山区工业百强企业; (区工信局)1
	4、在上交所(含科创板)、深交所(含创业板)、北交所上市及海外主要资
	本市场主板和创业板上市的南山辖区企业;(区工信局)1
	5、上年度南山区服务业 100 强企业; (区工信局)1
	6、上年度南山区批发 50 强、零售 50 强企业; (区工信局)1
	7、上年度外贸进出口 20 强企业; (区工信局)1
	8、国家级制造业"单项冠军"示范企业; (区工信局)1
	9、经前海认定的总部企业; (前海管理局)1
	10、国家高新技术企业(不包括符合 1-9 分类标准的企业); (区科创局) 1
	11、国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》范围内的文化企业,或《深
	圳市文化创意产业振兴发展规划》中的十大重点发展领域的文化创意企业;或
	《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第 26 号)范围内的体育产业
	企业; (区文化广电旅游体育局)1
	12、纳入深圳市碳排放交易试点并按时履约的企业; (市生态环境局南山管理
	局)1
	13、具有建筑业施工贰级及以上资质(含总承包和专业承包)的建筑业企业。
	(区住建局)2
	14、燃气生产和经营企业。(区住建局)2
	(二)申报条件(须同时具备)2
	(三) 申报材料2
	(四)配新上限

	(五)评分细则3
II	专精特新、商贸、物流及专业服务类企业(纳税 100 万元及以上)5
	(一)分类标准(符合其中一项即可,符合申报"重点企业"这一类别的企业,不
	能申报本类别)5
	1、专精特新"小巨人"企业; (区工信局)5
	2、市政府主管部门认定的 "重点物流企业"; (区工信局)5
	3、获得"国家电子商务示范企业"或"国家电子商务示范基地"的单位;(区
	工信局)5
	4、国家、省、市政府主管部门认定的南山区农业龙头企业; (区工信局)5
	5、上年度南山区住宿餐饮20强企业; (区工信局)5
	6、具有建筑服务行业乙级及以上资质(含勘察、设计和监理)的建筑业企业。
	(区住建局)6
	7、南山辖区内四星级及以上酒店; (区文化广电旅游体育局)6
	8、南山辖区至少有2个以上在管项目或南山区在管物业面积10万m²以上的6
	物业服务企业; (区住建局)6
	9、南山辖区内的人力资源服务机构; (区人资局)6
	10、南山辖区内的科技服务企业。(区科创局)6
	(二)申报条件(须同时具备)6
	(三)申报材料6
	(四)配额上限7
	(五)评分细则8
Ш	金融类企业(区工信局) (纳税 500 万元及以上)10
	(一)分类标准(符合其中一项即可)10
	1、金融企业总部10
	2、金融企业一级分支机构10
	3、商业银行专营机构10
	4、地方金融组织10
	5、风投创投机构(仅限申报住房配租)10
	(二)分类标准中 1-4 类金融企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则10
	(三)分类标准中第5类金融企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则12
IV	科技类企业及科研院所(区科创局)14
	(一)分类标准(符合其中一项即可)14
	1、中小创新型科技企业;
	2、创新南山"创业之星"大寨森奖企业, 14

	3、高层次人才团队单位;	14
	4、生物医药企业及公共服务平台;	. 14
	5、港澳台青年创办企业;	14
	6、科技奖获奖单位(仅限定向配租);	.14
	7、科研院所。	.14
	(二) "中小创新型科技企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则	.14
	(三)"创新南山'创业之星'大赛获奖企业"申报条件、申报材料、配额上降	艮、
	评分细则	.17
	(四) "高层次人才团队单位"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则	.19
	(五)"生物医药企业及公共服务平台"申报条件、申报材料、配额上限、评分	细
	则	.20
	(六)"港澳台青年创办企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分标准	.22
	(七)"科技奖获奖单位"申报条件、申报材料、配额上限	.23
	(八)"科研院所"申报条件、申报材料、配额上限、评分标准	.24
V	军民融合类企业及机构(区科创局)	.25
	(一)分类标准(符合其中一项即可)	. 25
	1、军民融合企业;	25
	2、军民融合服务机构。	25
	(二) "军民融合类企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则	.25
	(三) "军民融合服务机构"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则	.28
VI	中小型文化创意类企业及体育产业类企业、旅游类企业(区文化广电旅游体育局	j)
••••		.30
	(一)分类标准(符合其中一项即可)	. 30
	1、文化创意企业及体育产业企业;	. 30
	2、文化创意园区及体育产业园区;	. 30
	3、旅游企业。	.30
	(二)文化创意企业或体育产业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则.	.30
	(三)文化创意园区或体育产业园区的申报条件、申报材料、配额上限、评分组	驯
		.33
	(四)旅游企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则	
VII	现代高端服务业(纳税 90 万元及以上)	.39
	(一)分类标准(符合其中一项即可,符合申报"重点企业"这一类别的企业,	不
	能申报本类别)	.39
	1、南山辖区内的律师事务所或由南山区司法局作为业务主管机关的社会组织	织:

	(区司法局)39
	2、南山辖区内的会计师事务所,且在上年度末注册会计师人数达10人以上;
	(区财政局)
	(二)申报条件(须同时具备)40
	(三)申报材料40
	(四)配额上限40
	(五)评分细则41
	Ⅷ 社会医疗机构、社会组织、民办学校及幼儿园43
	(一) 分类标准43
	1、社会医疗机构(由我区核发《医疗机构执业许可证》的社会办医疗机构)
	(区卫健局);
	2、经南山区民政局依法登记注册的社会组织(业务主管单位为南山区教育局
	的社会组织除外); (区民政局)43
	3、区属民办中小学校及幼儿园。(区教育局)43
	(二)"社会医疗机构"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则43
	(三)"社会组织"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则45
	(四) "区属民办中小学及幼儿园"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则47
	IX "南山领航卡"持卡人及留学人员所创办企业或组织50
	IX "南山领航卡"持卡人及留学人员所创办企业或组织50 (一)分类标准50
	(一)分类标准50
	(一)分类标准50 1、"南山领航卡"持卡人所创办企业或组织;(区人才工作局)50
	(一)分类标准
	(一)分类标准
	(一)分类标准 50 1、"南山领航卡"持卡人所创办企业或组织;(区人才工作局) 50 2、留学人员创业企业。(区人资局) 50 (二)"'南山领航卡'持卡人所创办企业或组织"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则 50 (三)"留学人员创业企业"申报条件、申报资料、配额上限、评分细则 52 X 院士和国家重大人才工程入选专家(区人才工作局) 53 (一)分类标准 53 (二)申报条件(须同时具备) 53 (三)申报材料 53
,	(一)分类标准
	(一)分类标准 50 1、"南山领航卡"持卡人所创办企业或组织;(区人才工作局) 50 2、留学人员创业企业。(区人资局) 50 (二)"'南山领航卡'持卡人所创办企业或组织"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则 50 (三)"留学人员创业企业"申报条件、申报资料、配额上限、评分细则 52 X 院士和国家重大人才工程入选专家(区人才工作局) 53 (一)分类标准 53 (二)申报条件(须同时具备) 53 (三)申报材料 54 (四)配额上限 54 (五)评分细则 54
三、	 (一)分类标准 50 1、"南山领航卡"持卡人所创办企业或组织;(区人才工作局) 50 2、留学人员创业企业。(区人资局) 50 (二)"'南山领航卡'持卡人所创办企业或组织"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则 50 (三)"留学人员创业企业"申报条件、申报资料、配额上限、评分细则 52 X 院士和国家重大人才工程入选专家(区人才工作局) 53 (一)分类标准 53 (二)申报条件(须同时具备) 53 (三)申报材料 54 (四)配额上限 54 (五)评分细则 54 诚信申报 55

南山区 2022 年度人才住房 定向配租补租评分标准

一、申报类别

I 重点企业

(一) 分类标准(符合其中一项即可)

- 1、经认定的南山区总部企业;(区工信局)
- 2、上年度南山区纳税百强企业; (区工信局)
- 3、上年度南山区工业百强企业: (区工信局)
- 4、在上交所(含科创板)、深交所(含创业板)、北交所上市及海外主要 资本市场主板和创业板上市的南山辖区企业;(区工信局)
 - 5、上年度南山区服务业 100 强企业; (区工信局)
 - 6、上年度南山区批发50强、零售50强企业;(区工信局)
 - 7、上年度外贸进出口20强企业; (区工信局)
 - 8、国家级制造业"单项冠军"示范企业; (区工信局)
 - 9、经前海认定的总部企业: (前海管理局)
 - 10、国家高新技术企业(不包括符合 1-9 分类标准的企业); (区科创局)
- 11、国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》范围内的文化企业,或《深圳市文化创意产业振兴发展规划》中的十大重点发展领域的文化创意企业;或《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第26号)范围内的体育产业企业;(区文化广电旅游体育局)
- 12、纳入深圳市碳排放交易试点并按时履约的企业; (市生态环境局南山管理局)

- 13、具有建筑业施工贰级及以上资质(含总承包和专业承包)的建筑业企业。 (区住建局)
 - 14、燃气生产和经营企业。(区住建局)

(二)申报条件(须同时具备)

- 1、工商注册和税务登记均在南山区;
- 2、申报类别符合上述重点企业的分类标准;
- 3、上年度在南山区纳税达500万元及以上;
- 4、人才规模达30人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

(三)申报材料

序号	材料名称	材料形式		
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传		
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传		
3	分类标准中第 10 类的企业,需提交国家高新技术企业证书。 (发证日期在 2019 年 1 月 1 日以后)	盖章后扫描上传		
4	分类标准中第 11 类的企业,需提交"企业简介",并对照"国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》"或"《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第 26 号)",在简介中写明主营业务所属类别及行业代码。	盖章后扫描上传		
5	分类标准中第 12 类的企业, 需提交在深圳市参加碳交易履约的截图。	盖章后扫描上传		
6	分类标准中第 13 类的企业,需提交建筑业企业资质证书。	盖章后扫描上传		
7	分类标准中第 14 类的企业,需提交深圳市燃气经营许可证。	盖章后扫描上传		
8	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传		
9	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传		
10	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中		

(四) 配额上限

序号	档次	财政贡献、经济贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	卒 , 地	上一年度财政贡献达 10 亿元以上或经济贡	300 套	50 套
1	第一档	献行业排名前 10%, 且人才规模达 1500 人。	300 套	50 套
		上一年度财政贡献达3亿元以上或经济贡		
2	第二档	献至少行业排名前 20%,且人才规模达 1000	200 套	30 套
		人。		
		上一年度财政贡献达1亿元以上或经济贡		
3	第三档	献至少行业排名前30%,且人才规模达600	150 套	20 套
		人。		
		上一年度财政贡献达 5000 万元以上或经济		
4	第四档	贡献至少行业排名前 40%,且人才规模达	100 套	15 套
		400人。		
		上一年度财政贡献达 2500 万元以上或经济		
5	第五档	贡献至少入围行业排名 40%之后,且人才规	75 套	10 套
		模达 200 人。		
6	 第六档	上一年度财政贡献达 1000 万元以上或经济	60 套	6套
	<i>≯</i> 77/17/17	贡献在库但无排名,且人才规模达 100 人。	00 会	□ 公会
7	 第七档	上一年度财政贡献 500 万元以上或经济贡	30 套	3 套
_ '	<i>h</i> L/II 	献在库但无排名,且人才规模达30人。	50 长	○云

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

(五) 评分细则

- 1、根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%。
 - 2、财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

3、经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分+ 排名加分+增速加分。 (说明: (1) 排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值; (2) 行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准; (3) 行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名。)

4、人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计: (1) 具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算; (2) 与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	떠 <i>北</i> 돈 ±4	①基础分:对南山区财政贡献达到500万元,得60分;	Δ
1	财政贡献	②增量分:每增加100万元加1分。	A
		①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配	
		合做好统计数据报送工作的,得基本分50分。	
	经济贡献	②排名加分计算:	
		根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分,	
		行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排	
2		名前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业	В
		排名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,	В
		无加分。	
		③增速加分计算:	
		行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的,加 50 分,增速	
		为 10%(含)~15%的,加 45分,增速为 5%(含)~10%的,加	
		40 分,增速不足 5%的,加 30 分;	
		行业排名前 20%的企业:增速达 25%及以上的,加 45 分,增速	

II 专精特新、商贸、物流及专业服务类企业

(一)分类标准(符合其中一项即可,符合申报"重点企业"这一类别的企业,不能申报本类别)

- 1、专精特新"小巨人"企业; (区工信局)
- 2、市政府主管部门认定的 "重点物流企业"; (区工信局)
- 3、获得"国家电子商务示范企业"或"国家电子商务示范基地"的单位; (区工信局)
 - 4、国家、省、市政府主管部门认定的南山区农业龙头企业; (区工信局)
 - 5、上年度南山区住宿餐饮20强企业; (区工信局)

- 6、具有建筑服务行业乙级及以上资质(含勘察、设计和监理)的建筑业企业。(区住建局)
 - 7、南山辖区内四星级及以上酒店; (区文化广电旅游体育局)
- 8、南山辖区至少有2个以上在管项目或南山区在管物业面积10万m²以上的物业服务企业; (区住建局)
 - 9、南山辖区内的人力资源服务机构; (区人资局)
 - 10、南山辖区内的科技服务企业。(区科创局)

(二)申报条件(须同时具备)

- 1、工商注册和税务登记均在南山区;
- 2、申报类别符合上述分类标准;
- 3、上年度在南山区纳税达 100 万元及以上;
- 4、人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

(三)申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,	
2	提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书);	盖章后扫描上传
	②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	
3	申报分类标准中第2、3、4、6、7类的企业,需提交相应认	盖章后扫描上传
3	定资质的相关证明。	皿早/口7-17田工7マ
4	申报分类标准中第8类的企业,需提交主管部门出具的物业	盖章后扫描上传
4	服务合同备案回执。	而专/口1J1用工/14
	申报分类标准中第9类的企业,需提交主管部门出具的人力	
5	资源服务机构备案许可或凭证、人力资源服务机构人员名单	盖章后扫描上传
	及社保清单。	
	申报分类标准中第10类的企业,需按照具体类别提供相应材	
6	料: (符合一项即可)	盖章后扫描上传
	1、知识产权:专利代理机构注册证或专利代理机构执业许	皿 早 /口 1-11出工 12
	可证;	

	2、创业孵化: 国家级科技企业孵化器或国家级双创示范基地	
	证明材料。	
7	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)	
8	(企业化管理的事业单位提供深圳信用网上的单位基本信息	盖章后扫描上传
	截图)	
		在"安居信息系统"中
9	定向配租补租人才明细表。	下载模板填写,上传电
		子版、盖章扫描件

(四) 配额上限

序号	档次	财政贡献、经济贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	卒	上一年度财政贡献达1亿元以上或经济贡献	200 套	30 套
1	第一档	至少行业排名前 10%,且人才规模达 600 人。	200 套	50 会
		上一年度财政贡献达 5000 万元以上或经济		
2	第二档	贡献至少行业排名前20%,且人才规模达400	150 套	20 套
		人。		
		上一年度财政贡献达 2500 万以上或经济贡		
3	第三档	献至少行业排名前 30%,且人才规模达 200	100 套	15 套
		人。		
		上一年度财政贡献达800万元以上或经济贡		
4	第四档	献至少行业排名前 40%, 且人才规模达 100	60 套	10 套
		人。		
		上一年度财政贡献达400万元以上或经济贡		
5	第五档	献至少入围行业排名 40%之后,且人才规模	40 套	6套
		达 30 人。		
6	第六档	上一年度财政贡献100万元以上或经济贡献	25 套	4 套
U	<i>फ1</i> 11111	在库但无排名,且人才规模达 20 人。	20 長	4 長

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

(五) 评分细则

- 1、根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%;
 - 2、财政贡献计算:财政贡献 = 自缴税费合计十代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

- 3、经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分十 排名加分十增速加分。(说明: (1) 排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值; (2) 行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准; (3) 行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名。)
- 4、人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计: (1) 具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算; (2) 与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。
- 5、上述"分类标准"中1-7类,进行统一评分、排序,其中,"分类标准"中第1类的企业在原有得分基础上提高10%,8-10类,进行统一评分、排序。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	①基础分:对南山区财政贡献达到100万元,得60分;		Λ
1 财政贡献 	②增量分:每增加50万元加1分。	A	
	经济贡献	①在库基本分计算:	
2		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配	
		合做好统计数据报送工作的,得基本分50分;	В
		②排名加分计算:	
		根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分,	

		行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排	
		名前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行	
		业排名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,	
		大加分。 (2000年)	
		③增速加分计算: 	
		行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速	
		为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,	
		加 40 分, 增速不足 5%的, 加 30 分;	
		行业排名前 20%的企业:增速达 25%及以上的,加 45 分,增速	
		为 15%(含)~25%的,加 40 分,增速为 5%(含)~15%的,	
		加 35 分, 增速不足 5%的, 加 30 分;	
		行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的, 加 40 分, 增速	
		 为 20%(含)~35%的,加 35 分,增速为 10%(含)~20%的,	
		加 30 分,增速不足 10%的,加 25 分;	
		 行业排名前 40%的企业:增速达 45%及以上的,加 35 分,增速	
		 为 30%(含)~45%的,加 30 分,增速为 15%(含)~30%的,	
		 加 25 分,增速不足 15%的,加 20 分;	
		 行业排名 40%之后的企业:增速达 60%及以上的,加 30 分,增	
		 速为 30%(含)~60%的,加 20 分,增速不足 30%的,加 10 分。	
		上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一	
		档计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。	
0	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
3	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分。	С
	总评分	计算方法: A×40%+B×40%+C×20%	
	-G- F1 /J	(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

Ⅲ 金融类企业 (区工信局)

(一) 分类标准(符合其中一项即可)

- 1、金融企业总部,是指经国家金融监管部门批准,在南山区注册并具有独立法人资格,对一定区域内的企业行使投资控股、运营决策、集中销售、财务结算等管理服务职能的总机构,包括银行、信托公司、金融租赁公司、财务公司、消费金融公司、汽车金融公司、理财公司、金融资产投资公司、证券公司、证券资产管理公司、基金管理公司、期货公司、保险公司、保险资产管理公司、相互保险组织等经营性金融企业,以及经核准或授权开展金融企业不良资产批量收购、处置业务的地方资产管理公司,以及经市政府同意的重要金融基础设施;
- 2、金融企业一级分支机构,是指隶属于银行、证券公司、保险公司、基金管理公司、期货公司、信托公司、金融租赁公司、理财公司、金融资产投资公司等金融企业总部的深圳市级分行(分公司):
- 3、商业银行专营机构,是指商业银行针对本行特定领域业务所设立的、有别于传统分支行的机构,并具备以下特征:针对某一业务单元或服务对象设立;独立面向社会公众或交易对手开展经营活动;经总行授权,在人力资源管理、业务考核、经营资源调配、风险管理与内部控制等方面独立于本行经营部门或当地分支行。商业银行专营机构类型包括但不限于小企业金融服务中心、信用卡中心、票据中心、资金运营中心等;
- 4、地方金融组织,是指依法设立,由地方金融监督管理部门实施监管的小额贷款公司、融资担保公司、典当行、融资租赁公司、商业保理公司、地方各类交易场所、区域性股权市场等。
- 5、风投创投机构,是指注册地、经营地和税务征收关系均在南山,且在中国证券投资基金业协会完成备案,包括但不限于股权投资企业、创业投资企业、股权投资管理企业、创业投资管理企业、私募证券投资基金管理机构。(仅限申报住房配租)
- (二)分类标准中 1-4 类金融企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则
 - 1、申报条件(须同时具备)

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区(金融机构的分支机构除外)
- (2) 申报类别符合上述的分类标准;
- (3) 上年度在南山区纳税达 500 万元及以上;
- (4) 人才规模达 20人(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照	
2	的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记	 盖章后扫描上传
	证书);	而专归171四工区
	②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	
3	国家金融监管部门或省市金融工作部门颁发的金融许可	 盖章后扫描上传
3	证、法人许可证或业务许可证明的复印件。	<u></u>
4	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
5	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
		在"安居信息系统"中
6	定向配租补租人才明细表。	下载模板填写,上传电
		子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	档次	财政贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	第一档	上一年度财政贡献达 10 亿元且人才规模	300 套	50 套
		达 800 人。		
2	第二档	上一年度财政贡献达3亿元且人才规模达	200 套	30 套
		600人。		
3	第三档	上一年度财政贡献达1亿元且人才规模达	150 套	25 套
		400人。		
4	第四档	上一年度财政贡献达 5000 万元且人才规模达 200 人。	100套	20 套
		(天) 200 八。		

5	第五档	上一年度财政贡献达 2500 万元且人才规 模达 100 人。	50 套	15 套
6	第六档	上一年度财政贡献达 1000 万元且人才规 模达 50 人。	25 套	10 套
7	第七档	上一年度财政贡献达 500 万元且人才规模 达 20 人。	10 套	5 套

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

4、评分细则

- (1) 财政贡献、人才规模两项指标分别先按百分制计算出分数(A、B), 再分别按权重比例计算出权重分(A×70%、B×30%)。
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

(3)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	财政贡献	①基础分:对南山区财政贡献达到500万元,得60分;	٨
	別以只臥	②增量分:每增加 100 万元加 0.5 分。	A
2	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.5 分。	В
总评分		计算方法: A×70%+B×30%	
		(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

(三)分类标准中第5类金融企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 管理人及基金产品的工商注册和税务登记均在南山区;
- (2) 申报类别符合上述分类标准中第5类金融企业;
- (3) 在西丽湖国际科教城注册设立的股权投资管理企业上年度实际管理规模 8 亿元及以上,其他风投创投机构上年度实际管理规模 10 亿元及以上。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	国家金融监管部门或省市金融工作部门颁发的金融许可证、法人许可证或业务许可证明的复印件。	盖章后扫描上传
4	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
5	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
6	实际管理规模证明材料(上年度的验资报告或审计报告)。	盖章后扫描上传
7	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	档次	实际管理规模	配租配额上限
1	笠	上一年度实际管理规模达 50 亿元及以上; 其中,	10 呑
	第一档	私募证券投资基金管理机构应达 300 亿元及以上。	10 套
2 第二	第二档 上一年度实际管理规模达 40 亿元及以上;其中 私募证券投资基金管理机构应达 250 亿元及以	上一年度实际管理规模达 40 亿元及以上; 其中,	8套
		0 長	
3	第三档	上一年度实际管理规模达30亿元及以上;其中,	6套

		私募证券投资基金管理机构应达 200 亿元及以上。	
4	第四档	上一年度实际管理规模达 20 亿元及以上; 其中,	4 套
4	4 第四档	私募证券投资基金管理机构应达 150 亿元及以上。	4 長
_	 	上一年度实际管理规模达10亿元及以上;其中,	9 吞
5	第五档 	私募证券投资基金管理机构应达 100 亿元及以上。	2 套

(说明:企业(机构)申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。在西丽湖国际科教城注册设立的股权投资管理企业实际管理规模达到以上表格规定标准的 80%,可按同等档次享受配租政策。)

4、评分细则

股权投资企业、创业投资企业、股权投资管理企业、创业投资管理企业按照 其实际管理规模达 10 亿元的,得 60 分;每增加 1 亿元加 5 分;私募证券投资基 金管理机构按照其实际管理规模达 100 亿元的,得 60 分;每增加 20 亿元加 5 分。

Ⅳ 科技类企业及科研院所(区科创局)

(一) 分类标准(符合其中一项即可)

- 1、中小创新型科技企业:
- 2、创新南山"创业之星"大赛获奖企业;
- 3、高层次人才团队单位;
- 4、生物医药企业及公共服务平台;
- 5、港澳台青年创办企业;
- 6、科技奖获奖单位(仅限定向配租);
- 7、科研院所。
- (二)"中小创新型科技企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则
- 1、申报条件(须同时具备)
- (1) 工商注册和税务登记均在南山区的国家高新技术企业;
- (2) 属于深圳战略性新兴产业等科技企业;

- (3) 近三年(2019—2021年)累计获得3件以上(含3件)国内外发明专利授权;
 - (4) 上年度在南山区纳税达 50 万元及以上;
 - (5) 人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	国家高新技术企业证书(发证日期在2019年1月1日以后)。	盖章后扫描上传
4	近三年(2019-2021年)累计获得3件以上(含3件)国内外发明专利授权证明资料。	盖章后扫描上传
5	上年度纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
6	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
7	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。

序号	档次	专利数量及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	第一档	近三年累计获得 13 件以上(含 13 件)国内外发明专利授权,且人才规模 100 人(含)以上。	50 套	10 套

2	第二档	近三年累计获得8件以上(含8件)国内 外发明专利授权,且人才规模50人(含) 以上。	30 套	6 套
3	第三档	近三年累计获得3件以上(含3件)国内 外发明专利授权,且人才规模20人(含) 以上。	20 套	4 套

4、评分细则

- (1) 根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%;
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准, 不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

- (3) 经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分+ 排名加分+增速加分。 (说明:①排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值;②行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准;③行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。
- (4)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	财政贡献	①基础分:对南山区财政贡献达到50万元,得55分;	A
	MUXXIII	②增量分:每增加1万元加0.1分。	11
2	经济贡献	①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配合	D
		做好统计数据报送工作的,得基本分 50 分。	В
		②排名加分计算:	

根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分, 行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排名 前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业排名 40%之后的企业加10分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。 ③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10% (含) $\sim 15\%$ 的,加 45 分,增速为 5% (含) $\sim 10\%$ 的,加 40 分,增速不足5%的,加30分; 行业排名前 20%的企业: 增速达 25%及以上的, 加 45 分, 增速为 15% (含) $\sim 25\%$ 的,加 40 分,增速为 5% (含) $\sim 15\%$ 的,加 35 分,增速不足5%的,加30分; 行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的, 加 40 分, 增速为 20%(含)~35%的,加35分,增速为10%(含)~20%的,加30 分, 增速不足 10%的, 加 25 分; 行业排名前 40%的企业: 增速达 45%及以上的, 加 35 分, 增速为 30%(含)~45%的,加30分,增速为15%(含)~30%的,加25 分, 增速不足 15%的, 加 20 分; 行业排名 40%之后的企业:增速达 60%及以上的,加 30 分,增速 为 30% (含) ~60%的, 加 20 分, 增速不足 30%的, 加 10 分。 上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一档 计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。 人才规模 3 人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分,满分 100 分。 C 计算方法: A×40%+B×40%+C×20% 总评分 (总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)

(三)"创新南山'创业之星'大赛获奖企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备):

(1) 工商注册和税务登记均在南山区:

(2) 近三年(2019-2021年)获得创新南山"创业之星"大赛总决赛/行业赛/境外赛/地方赛/专项赛一、二、三等奖的企业。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	上年度(2021年)销售证明(提供上一年度单位财务审计报告)复印件。	盖章后扫描上传
6	获奖当年报名截止后得到投资机构或天使投资人投资的企业,提供投资协议书(加盖本单位公章)或者股权投资证明文件(加盖投资机构公章或投资人签名),以及股权变更证明文件(加盖本单位公章); 获奖当年报名截止后得到银行贷款的企业,提供银行贷款协议书(加盖本单位公章)。	盖章后扫描上传
7	创新南山"创业之星"大赛获奖证书。	盖章后扫描上传
8	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	补租配额上限	配租配额上限
1	"创业之星"大赛获奖科技企业。	20 套	4 套

4、评分细则

根据所获奖项级别、人才规模(以通告日期社保登记为准,下同)、营收规模、融资情况(获奖后获得投资机构融资和银行贷款)四项指标,分别按百分制计算出分数,再按权重比例计算出分值:所获奖项级别×60%+营收规模×20%+人才规模×20%+融资情况(额外加分项)。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	奖项级别	总决赛/行业赛/境外赛/地方赛/专项赛获得一等奖,得 100 分;获得二等奖,得 80 分;获得三等奖,得 60 分;	A
2	营收规模	营收规模 ≥500万,得100分;100万≤ 营收规模<500万,得80分;营收规模<100万,得60分。	В
3	人才规模	人才规模 ≥ 20 人,得 100 分; 10 人≤ 人才规模 < 20 人,得 80 分;人才规模 < 10 人,得 60 分。	С
4	融资情况 (额外加分项)	得 20 分	D
	总评分	计算方法: A×60%+B×20%+C×20%+D	

(四)"高层次人才团队单位"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则 1、申报条件(须同时具备):

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区:
- (2) 属于深圳战略性新兴产业等科技企业:
- (3)获得广东省引进创新创业团队、深圳市高层次人才团队或南山区高层次创新人才团队立项的南山区企业;或由广东省引进创新创业团队、深圳市高层次人才团队在南山区注册成立的企业。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,	
2	提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书);	盖章后扫描上传
	②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	

3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	①有效期内广东省引进创新创业团队、深圳市高层次人才团队或南山区高层次创新人才团队合同书或相关证明; ②如属广东省引进创新创业团队、深圳市高层次人才团队在南山区注册成立的企业,需提供股权证明文件(团队成员在企业中持股比例不低于30%)。	盖章后扫描上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电
		子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	类别	补租配额上限	配租配额上限
	获得广东省引进创新创业团队、深圳市高层		
	次人才团队或南山区高层次创新人才团队立		
1	项的南山区企业;或由广东省引进创新创业	30 套	5 套
	团队、深圳市高层次人才团队在南山区注册		
	成立的企业		

4、评分细则

根据人才规模(以通告日期社保登记为准)一项指标计算分数,人才规模 5 人(含)以内,得 60分,每增加 1人加 1分,满分 100分。

(五)"生物医药企业及公共服务平台"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备):

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2) 符合以下 3 类别之一:
- ①近三年有1个以上药品获得临床批件;
- ②近三年累计获得二类医疗器械注册证书 2 个及以上或三类医疗器械注册证书 1 个及以上;
 - ③近五年内国家、省、市规划建设在南山区,或南山区政府规划建设的,为

企业提供临床前研究、检验、检测、安全性评价等对外服务的生物医药公共服务 平台。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	①近3年获得药品临床批件或二三类医疗器械注册证书; ②近5年内生物医药公共服务平台简介、现场照片、服务报告,国家、省、市规划建设在南山区,或南山区政府规划建设的证明材料。(①②提供其中一项即可)	盖章后扫描上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

生物医药企业及公共服务平台: 补租配额上限 50 套; 配租配额上限 20 套。

4、评分细则

(1) 生物医药企业:根据人才规模(以通告日期社保登记为准)和获得药品临床批件、二三类医疗器械注册证书数量指标计算分数。

人才规模 5 人(含)以内且符合申报条件,得 60 分。每增加人才 1 人加 1 分,最高增加人才分 5 分;每增加 1 个二类医疗器械注册证书得 5 分、每增加 1 个三类医疗器械注册证书得 10 分;每增加 1 个药品临床批件,增加 15 分。以上满分 100 分。

(2) 生物医药公共服务平台:根据人才规模(以通告日期社保登记为准)指标计算分数。人才规模 5 人(含)以内且符合申报条件,得 80 分,每增加人

才1人加1分,满分100分。

(六)"港澳台青年创办企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分标准

1、申报条件

属于南山智园深港青年创新创业基地入驻企业。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申请表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	深港青年创新创业基地入驻协议书。	盖章后扫描上传
4	港澳台永久居民身份证或留学生证明材料(已毕业需提供教育部学历学位认证书。在校生需提供学生证)。	原件扫描上传
5	股权比例证明。	盖章后扫描上传
6	近三年(2019-2021年)获得国内外发明专利授权、PCT进入国际申请阶段证明资料。	盖章后扫描上传
7	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
8	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	类别	补租配额上限	配租配额上限
1	港澳台青年创办企业	15 套	4 套

4、评分细则

(1)根据企业/团队港澳台人员、人才规模(以通告日期社保登记为准,下同)、股权比例、发明专利/PCT专利四项指标,其中港澳台人员、人才规模、股权比例分别按百分制计算出分数,再按权重比例计算出分值:港澳台人员×45%

+人才规模×25%+股权比例×30%,发明专利/PCT专利为额外加分项。

(2) 具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分	
1	から カノント 日	有港澳台人员得60分,其中有永久居民每人加20	Δ.	
	港澳台人员	分,有港澳台留学生每人加10分,满分为100分。	A	
2	人才规模	人才规模达2人,得60分;每增加1人加10分,	В	
2	八月规撰	满分为 100 分。	D	
3	股权比例	港澳台人员股权占比 20%以上得 60 分,占比每增加	C	
3	放牧 吃炒	5%加 10 分,满分为 100 分。	C	
4	发明专利/PCT 专利	发明专利/PCT 专利每 1 项加 10 分,上限为 20 分。	D	
4	(额外加分项)	及明专机/FCI 专利专工规加 10 分,工帐为 20 分。	D	
总评分		计算方法: A×45%+B×25%+C×30%+D		

(七)"科技奖获奖单位"申报条件、申报材料、配额上限

1、申报条件(须同时具备):

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2) 上年度(2021年)获得国家科技奖或中国专利金奖、银奖的单位。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,	
2	提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书);	盖章后扫描上传
	②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	上年度(2021年)国家科技奖或中国专利金奖、银奖获奖证	盖章后扫描上传
Э	书(以获奖证书落款日期为准)。	正早/口1J加工/14
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中

3、配额上限

在原申报基础上,依当年配租房源供应情况,获得国家科技奖或中国专利金 奖、银奖的单位一次性另行给予奖励配租不超过3套。同一单位获得多项奖励的, 不重复奖励。

(八) "科研院所"申报条件、申报材料、配额上限、评分标准

- 1、申报条件(以下必须同时具备)
- (1) 工商注册和税务登记均在南山区的科研院所;
- (2) 属于深圳战略性新兴产业或未来产业;
- (3) 近三年(2019—2021年)累计新承担10项以上(含10项)国家、省、市课题且金额不少于500万元,或者近三年累计获得深圳市认定登记的技术合同10项以上(含10项)且金额不少于500万元;
 - (4) 人才规模达 20 人以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,	
2	提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	深圳市参保单位社会保险参保证明。	盖章后扫描上传
5	近三年(2019—2021年)新承担国家、省、市课题相关材料或深圳市认定登记的技术合同及认定登记证明。	盖章后扫描上传
		在"安居信息系统"中
6	定向配租补租人才明细表。	下载模板填写, 上传电
		子版、盖章扫描件

3、配额上限

补租配额统一上限 100 套, 配租配额统一上限 15 套。

4、评分细则

- (1)根据财政贡献、人才规模(以通告日期社保登记为准,下同),分别按百分制计算出分数,再按权重比例计算出分值:财政贡献×25%+人才规模×75%;
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。) 具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
		①基础分:对南山区财政贡献达到50万元,得50分;	
1	财政贡献	②增量分:每增加1万元加1分。	A
		(①②累计加分,满分100分)	
2	人才规模	人才规模达20人(含)以上,得60分;每增加10人加1分,满	D
		分 100 分。	В
总评分		计算方法: A×25%+B×75%	

V 军民融合类企业及机构(区科创局)

- (一)分类标准(符合其中一项即可)
- 1、军民融合企业;
- 2、军民融合服务机构。
- (二) "军民融合类企业"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则
- 1、申报条件(须同时具备)
- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2)取得武器装备科研生产许可证认证或装备承制单位资格认证(武器装备质量管理体系认证、装备承制单位资格审查)且在有效期内;

- (3) 上年度在南山区纳税达 100 万元及以上;
- (4) 人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	取得"武器装备科研生产许可证认证证书"、"装备承制单位资格认证证书"两个证书之一(自2017年起,武器装备质量管理体系认证和装备承制单位资格审查合并审查认证),并且在有效期内。	通过区科创局指定的 有相关资质的机构审 核,无需上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	档次	财政贡献、经济贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	第一档	上一年度财政贡献达1亿元以上或经济贡献 至少行业排名前10%,且人才规模达600人。	100 套	20 套
2	第二档	上一年度财政贡献达 5000 万元以上或经济贡献至少行业排名前 20%,且人才规模达 400 人。	70 套	15 套
3	第三档	上一年度财政贡献达 2500 万以上或经济贡献 至少行业排名前 30%,且人才规模达 200 人。	60 套	12 套
4	第四档	上一年度财政贡献达 800 万元以上或经济贡献至少行业排名前 40%,且人才规模达 100 人。	50 套	8 套

5	第五档	上一年度财政贡献达 400 万元以上或经济贡献至少行业排名 40%之后,且人才规模达 30人。	40 套	6 套
6	第六档	上一年度财政贡献 100 万元以上或经济贡献 在库但无排名,且人才规模达 20 人。	30 套	4 套

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

4、评分细则

- (1)根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值:财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%。
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

- (3)经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分+ 排名加分+增速加分。(说明:①排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值;②行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准;③行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。
- (4)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
1	财政贡献	①基础分:对南山区财政贡献达到100万元,得60分;	Λ
	別以只\	②增量分:每增加1万元加1分。	A
2	经济贡献	①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配合	В
		做好统计数据报送工作的,得基本分50分;	

根据企业在本行业的年度排名,行业排名前 10%的企业加 50 分,行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排名前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业排名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。 ③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业排名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。 ③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。 ③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
加分。 ③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
③增速加分计算: 行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的,加 50 分,增速为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,加 40 分,增速不足 5%的,加 30 分;
分,增速不足 5%的,加 30 分;
一
15%(含)~25%的,加40分,增速为5%(含)~15%的,加35
分,增速不足 5%的,加 30 分;
行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的, 加 40 分, 增速为
20%(含)~35%的,加35分,增速为10%(含)~20%的,加30
分, 增速不足 10%的, 加 25 分;
行业排名前 40%的企业: 增速达 45%及以上的,加 35 分,增速为
30%(含)~45%的,加30分,增速为15%(含)~30%的,加25
分, 增速不足 15%的, 加 20 分;
行业排名 40%之后的企业:增速达 60%及以上的,加 30 分,增速
为 30% (含) ~60%的,加 20 分,增速不足 30%的,加 10 分;
上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一档
计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。
3 人才规模 人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分,满分 100 分。 C
计算方法: A×40%+B×40%+C×20%
总评分 (总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)

(三) "军民融合服务机构"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

(1) 在南山注册的单位;

(2) 具备有效期内的军工涉密业务咨询服务安全保密条件备案证书或者是 军委装备发展部、军委科学技术委员会、国家国防科技工业局等国家军民融合权 威机构批准设立从事军民融合科技服务的异地机构或依托单位。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	有效期内的军工涉密业务咨询服务安全保密条件备案证书或 者是军委装备发展部、军委科学技术委员会、国家国防科技 工业局等国家军民融合权威机构批准设立从事军民融合科技 服务的异地机构或依托单位。	通过区科创局指定的 有相关资质的机构审 核,无需上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

补租配额统一上限40套,配租配额统一上限3套。

4、评分细则

- (1)根据财政贡献、人才规模(以通告日期社保登记为准,下同)两项指标,分别按百分制计算出分数,再按权重比例计算出分值:财政贡献×35%+人才规模×65%;
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。
- (说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

(3)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
		①基础分:对南山区财政贡献在50万元(含)以内的,得50分;	
1	财政贡献	②增量分:超过50万元的,每增加1万元加1分。	A
		(①②累计加分,满分 100 分)	
2	人才规模	人才规模达 30 人(含)以上,得 100 分;10 人(含)至 30 人的,	В
		得80分;10人以下的,得50分。	Б
总评分		计算方法: A×35%+B×65%	

VI 中小型文化创意类企业及体育产业类企业、 旅游类企业

(区文化广电旅游体育局)

(一) 分类标准(符合其中一项即可)

- 1、文化创意企业及体育产业企业:
- 2、文化创意园区及体育产业园区;
- 3、旅游企业。
- (二)文化创意企业或体育产业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2)属于国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》范围内的文化产业企业,或《深圳市文化创意产业振兴发展规划》中的十大重点发展领域的文化创

意企业,或属于《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第 26 号)范围内的体育产业企业;

- (3) 上年度在南山区纳税为50万元以上(含50万元)且500万元以下;
- (4) 人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	属于国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》范围内的文化产业企业,或《深圳市文化创意产业振兴发展规划》中的十大重点发展领域的文化创意企业;或属于《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第26号)范围内的体育产业企业;需提交"企业简介",并在简介中写明主营业务所属类别及行业代码。	盖章后扫描上传
4	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
5	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	类别	补租配额上限	配租配额上限
1	文化创意企业及体育产业企业	40 套	3 套

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

4、评分细则

- (1) 根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%。
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计十 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

- (3) 经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分十 排名加分十增速加分。 (说明:①排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值;②行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准;③行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。
- (4)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
		①基础分:对南山区财政贡献达到50万元的,得50分;	
1	财政贡献	②增量分:每增加1万元加0.1分。	A
		(①②累计加分,满分100分)	
		①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配合	
		做好统计数据报送工作的,得基本分50分;	
		②排名加分计算:	
2	经济贡献	根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分,	В
		行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排名	
		前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业排名	
		40%之后的企业加10分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。	
		③增速加分计算:	

		行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的, 加 50 分, 增速为		
		10%(含)~15%的,加45分,增速为5%(含)~10%的,加40		
分,增速不足 5%的。		分,增速不足 5%的,加 30 分;		
		行业排名前 20%的企业: 增速达 25%及以上的,加 45 分,增速为		
		15%(含)~25%的,加 40 分,增速为 5%(含)~15%的,加 35		
		分,增速不足 5%的,加 30 分;		
		行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的, 加 40 分, 增速为		
		20%(含)~35%的,加 35 分,增速为 10%(含)~20%的,加 30		
	分, 增速不足 10%的, 加 25 分;			
	行业排名前 40%的企业:增速达 45%及以上的,加 35 分,增速为			
	30%(含)~45%的,加30分,增速为15%(含)~30%的,加25			
	分, 增速不足 15%的, 加 20 分;			
行业排名 40%之后的企业: 增速达 60%及以上的,加 30 分,				
		为 30%(含)~60%的,加 20 分,增速不足 30%的,加 10 分;		
		上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一档		
		计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。		
3	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分,满分 100 分。	С	
	とってハ	计算方法: A×40%+B×40%+C×20%		
总评分 		(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)		

(三)文化创意园区或体育产业园区的申报条件、申报材料、配额上限、评 分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2)属于国家统计局《文化及相关产业分类(2018)》范围内或《深圳市文化创意产业振兴发展规划》重点发展领域;或属于《体育产业统计分类(2019)》(国家统计局令第 26 号)范围内;
 - (3) 获得市级及以上政府部门认定文化创意产业园区或体育产业园区。
 - (4) 在南山区上年度纳税为50万元以上(含50万元)且500万元以下;
 - (5) 人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	获得市级及以上政府部门认定的文化创意产业园区或体育产业园区相关证明。(仅限文化创意园区及体育产业园区。)	盖章后扫描上传
4	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
5	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
6	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

序号	类别	<u>补租配额上限</u>	配租配额上限
1	文化创意园区及体育产业园区	30 套	2 套

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

- (1) 根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%。
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。
- (说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)
 - (3) 经济贡献计算: 经济贡献 = 在库基本分十 排名加分+增速加分。

(说明:①排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值;②行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准;③行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。

(4)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

序号	指标名称	评分说明	得分
		①基础分:对南山区财政贡献达到50万元的,得50分;	
1	财政贡献	②增量分:每增加1万元加0.1分。	A
		(①②累计加分,满分 100 分)	
		①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配合	
		做好统计数据报送工作的,得基本分50分;	
		②排名加分计算:	
		根据企业在本行业的年度排名,行业排名前 10%的企业加 50 分,	
		行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排名	
		前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行业排名	
2	な泣きお	40%之后的企业加10分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。	n
2	经济贡献 	③增速加分计算:	В
		行业排名前 10%的企业: 增速达 15%及以上的, 加 50 分, 增速为	
		10%(含)~15%的,加45分,增速为5%(含)~10%的,加40	В
		分,增速不足 5%的,加 30 分;	
		行业排名前 20%的企业: 增速达 25%及以上的,加 45 分,增速为	
		15%(含)~25%的,加 40 分,增速为 5%(含)~15%的,加 35	
		分,增速不足 5%的,加 30 分;	
		行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的,加 40 分,增速为	

		20%(含)~35%的,加35分,增速为10%(含)~20%的,加30	
		分,增速不足 10%的,加 25 分;	
		行业排名前 40%的企业: 增速达 45%及以上的,加 35 分,增速为	
		30%(含)~45%的,加 30 分,增速为 15%(含)~30%的,加 25	
		分,增速不足 15%的,加 20 分;	
		行业排名 40%之后的企业:增速达 60%及以上的,加 30 分,增速	
		为 30%(含)~60%的,加 20 分,增速不足 30%的,加 10 分;	
		上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一档	
		计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。	
3	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分,满分 100 分。	С
	・	计算方法: A×40%+B×40%+C×20%	
总评分 		(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

(四) 旅游企业的申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 工商注册和税务登记均在南山区;
- (2)属于南山辖区国家 4A 级及以上旅游景区企业,或国家、省级百强旅行社,或南山区重点旅行社;
 - (3) 上年度在南山区纳税达 100 万元及以上;
 - (4) 人才规模达 20 人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书);	盖章后扫描上传
	②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	
	属于南山辖区国家 4A 级及以上旅游景区企业,或国家、省级	
3	百强旅行社,或南山区重点旅行社,并提交相应认定资质的	盖章后扫描上传
	相关证明。	

4	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传	
5	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传	
		在"安居信息系统"中	
6	定向配租补租人才明细表。	下载模板填写,上传电	
		子版、盖章扫描件	

序号	档次	财政贡献、经济贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限	
1	安 . 地	上一年度财政贡献达1亿元以上或经济贡献	200 套	政贡献达1亿元以上或经济贡献	30 套
1	第一档	至少行业排名前 10%,且人才规模达 600 人。	200 县	50 县	
		上一年度财政贡献达 5000 万元以上或经济			
2	第二档	贡献至少行业排名前20%,且人才规模达400	150 套	20 套	
		人。			
		上一年度财政贡献达 2500 万以上或经济贡			
3	第三档	献至少行业排名前 30%,且人才规模达 200	100 套	15 套	
		人。			
		上一年度财政贡献达800万元以上或经济贡			
4	第四档	献至少行业排名前 40%,且人才规模达 100	60 套	0 套 10 套	
		人。			
		上一年度财政贡献达 400 万元以上或经济贡			
5	第五档	献至少入围行业排名 40%之后,且人才规模	40 套	6套	
		达 30 人。			
6	<i>አ</i> አ ትህ	上一年度财政贡献 100 万元以上或经济贡献	25 套	4 套	
6	第六档	在库但无排名,且人才规模达 20 人。	20 会	4 去	

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

- (1) 根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%。
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。
- (说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)
- (4) 经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分十 排名加分十增速加分。 (说明:①排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值;②行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准;③行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。
- (4)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计:①具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算;②与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

序号	指标名称	评分说明	得分
		①基础分:对南山区财政贡献达到100万元,得60分;	A
	州以火制	②增量分:每增加50万元加1分。	A
		①在库基本分计算:	
		南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配	
		合做好统计数据报送工作的,得基本分50分;	
		②排名加分计算:	
		根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分,	
2	经济贡献	行业排名前 20%的企业(不含前 10%,后同)加 40 分,行业排	
		名前 30%的企业加 30 分,行业排名前 40%的企业加 20 分,行	
		业排名 40%之后的企业加 10 分,在库但无报送数据的,不排名,	
		无加分。	
		③增速加分计算:	
		行业排名前 10%的企业:增速达 15%及以上的,加 50 分,增速	

		为 10%(含)~15%的,加 45 分,增速为 5%(含)~10%的,	
		加 40 分, 增速不足 5%的, 加 30 分;	
		行业排名前 20%的企业:增速达 25%及以上的,加 45 分,增速	
		为 15%(含)~25%的,加 40 分,增速为 5%(含)~15%的,	
		加 35 分,增速不足 5%的,加 30 分;	
		行业排名前 30%的企业: 增速达 35%及以上的, 加 40 分, 增速	
		为 20%(含)~35%的,加 35 分,增速为 10%(含)~20%的,	
		加 30 分, 增速不足 10%的, 加 25 分;	
	行业排名前 40%的企业:增速达 45%及以上的,加 35 分,增速		
		为 30%(含)~45%的,加 30 分,增速为 15%(含)~30%的,	
	加 25 分, 增速不足 15%的, 加 20 分;		
		行业排名 40%之后的企业: 增速达 60%及以上的,加 30 分,增	
		速为 30%(含)~60%的,加 20 分,增速不足 30%的,加 10 分。	
		上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一	
		档计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。	
3	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分。	С
	₩ /₩ /\	计算方法: A×40%+B×40%+C×20%	
总评分		(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

Ⅶ 现代高端服务业

- (一)分类标准(符合其中一项即可,符合申报"重点企业"这一类别的企业,不能申报本类别)
- 1、南山辖区内的律师事务所或由南山区司法局作为业务主管机关的社会组织; (区司法局)
- 2、南山辖区内的会计师事务所,且在上年度末注册会计师人数达 10 人以上; (区财政局)

(二)申报条件(须同时具备)

- 1、工商注册(行政许可登记)和税务登记均在南山区;
- 2、申报类别符合上述分类标准;
- 3、上年度在南山区纳税达90万元及以上;
- 4、人才规模达20人及以上(以通告日期社保登记为准,下同)。

(三) 申报材料

序号	材料名称	材料形式	
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传	
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的, 提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书) 或律师事务所执业许可证(副本); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传	
3	申报分类标准中1类的企业,需提交律师事务所人才名单或社会组织人员清单及社保清单。	盖章后扫描上传	
4	申报分类标准中2类的企业,需提交注册会计师名册及注册会计师证明材料。	盖章后扫描上传	
5	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传	
6	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告),第 1类除外。	盖章后扫描上传	
7	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件	

(四) 配额上限

序号	档次	纳税、经济贡献及人才规模	补租配额上限	配租配额上限
1	第一档	上一年度纳税达1亿元以上或经济贡献至 少行业排名前10%,且人才规模达600人。	200 套	30 套
2	第二档	上一年度纳税达 5000 万元以上或经济贡献	150 套	20 套

		至少行业排名前20%,且人才规模达400人。		
3	<i>ኡ</i> ኡ → ₩	上一年度纳税达 2500 万以上或经济贡献至	100 左	1 F 🏂
3	第三档	少行业排名前 30%,且人才规模达 200 人。	100 套	15 套
4	空田	上一年度纳税达 800 万元以上或经济贡献	go 春	10 套
4	第四档	至少行业排名前 40%,且人才规模达 100 人。	60 套	
		上一年度纳税达 400 万元以上或经济贡献	40 套	
5	第五档	至少入围行业排名 40%之后,且人才规模达		6 套
		30人。		
6	第六档 上一年度纳税 90 万元以上或经济的 但无排名,且人才规模达 20 人。	上一年度纳税 90 万元以上或经济贡献在库	95 春	
		但无排名,且人才规模达 20 人。	25 套	4 套

(说明:企业(机构)申请人才住房补租时,申报套数同时不超过人才规模的 50%以及补租配额上限;申请人才住房时,申报套数同时不超过人才规模的 10%以及配租配额上限。)

(五) 评分细则

- 1、根据财政贡献、经济贡献、人才规模三项指标,按权重比例计算出分值: 财政贡献×40%+经济贡献×40%+人才规模×20%;
 - 2、财政贡献计算:财政贡献 = 自缴税费合计+代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

- 3、经济贡献计算:经济贡献 = 在库基本分+ 排名加分+增速加分。(说明: (1) 排名、增速均以上年度"定报"数据为准,不在库企业,无"经济贡献"分值; (2) 行业分类按照《国民经济行业分类标准》以国家统计局联网直报系统中确定的行业代码为准; (3) 行业排名的依据:根据各行业的关键指标进行排名)。
- 4、人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计: (1) 具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算; (2) 与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

序号	指标名称	评分说明	
1	税收贡献	在南山区纳税额达90万元,得60分;每增加10万元加1分。	A
2	经济贡献	①在库基本分计算: 南山区在库企业,且年度经营数据达到国家规定限额标准,配合做好统计数据报送工作的,得基本分50分。 ②加分计算:根据企业在本行业的年度排名,行业排名前10%的企业加50分,行业排名前20%的企业(不含前10%,后同)加40分,行业排名前30%的企业加30分,行业排名前40%的企业加20分,行业排名有60%之后的企业加10分,在库但无报送数据的,不排名,无加分。 ③增速加分计算:行业排名前10%的企业:增速达15%及以上的,加50分,增速为10%(含)~15%的,加45分,增速为5%(含)~10%的,加40分,增速不足5%的,加30分;行业排名前20%的企业:增速达25%及以上的,加45分,增速为15%(含)~25%的,加30分;行业排名前30%的企业:增速达35%及以上的,加40分,增速为5%(含)~15%的,加35分,增速不足5%的,加30分;行业排名前30%的企业:增速达35%及以上的,加40分,增速为20%(含)~35%的,加35分,增速为10%(含)~20%的,加30分;行业排名前40%的企业:增速达45%及以上的,加40分,增速为20%(含)~45%的,加25分;行业排名前40%的企业:增速达45%及以上的,加35分,增速为30%(含)~45%的,加20分;增速为20%(含)~60%的,加20分,增速不足30%的,加10分;上年"年度入库企业",按在库企业基础分及增速排名最低一档计算,即经济贡献为基础分50+增速加分10分。	В
3	人才规模	人才规模达 20 人,得 60 分;每增加 1 人加 0.2 分。	С

(总分相等的企业按上年度纳税金额高低排序)

Ⅷ 社会医疗机构、社会组织、 民办学校及幼儿园

(一) 分类标准

- 1、社会医疗机构(由我区核发《医疗机构执业许可证》的社会办医疗机构); (区卫健局)
- 2、经南山区民政局依法登记注册的社会组织(业务主管单位为南山区教育局的社会组织除外);(区民政局)
 - 3、区属民办中小学校及幼儿园。(区教育局)
 - (二) "社会医疗机构"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则
 - 1、申报条件(须同时具备)
 - (1) 医疗机构工商注册和税务登记均在南山区;
 - (2) 医疗机构执业许可满一年, 开业至今每年均按时通过年度校验;
 - (3) 评分细则中总分60分及以上方可参评。

序号	材料名称	材料形式	
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传	
	①相关证照(含营业执照、组织机构代码证、社会组织登记		
2	证明、税务登记证、医疗机构许可证正副本、医保定点机构	盖章后扫描上传	
2	证明文件等);	直阜/山/扫描上传 	
	②资质(执业证、资格证、职称证明等)证书等。		
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传	
4	相关荣誉及其他业绩的文件、证书等。	盖章后扫描上传	

		在"安居信息系统"中
5	定向配租补租人才明细表。	下载模板填写,上传电
		子版、盖章扫描件

补租配额上限40套、配租配额上限3套。

序号	项目	具体内容及标准	提供材料	得分
1	人才引进	医护人员(第一执业地点注册在此机构)总量 10 名以上,得 10 分; 已引进 3 名以上副高以上职称的医护人员(第一执业地点注册在此机构),得 10 分; 已引进 1 名以上经认定为深圳市人才或海外高层次人才(人才需为医护人员,并第一执业地点注册在此机构),得 10 分。	医护人员职称证明、执业证、资格证、社保证明;相关职称或人才证明	30
2	医疗水平	认定为深圳市名(中)医诊疗中心,得20分。	相关认定 材料	20
3	依法执业	上年度医疗服务质量评价结果为 A 级或 B 级者且上一年度医疗机构不良执业记分无扣分,得 20 分。	自评,卫监所提供 材料为准	20
4	社会服务	为医保定点医疗机构,且符合民营医院上一年 度医保门诊人次在10000人次以上,门诊部上 一年度医保门诊人次在5000人次以上,诊所 (中医馆)上一年度医保门诊人次在2000人 次以上,得10分; 如上一年度有医保违规扣分者,本项不得分。	自评, 社保南山分 局提供材料为准	10
5	行业管理	2021年4月1日前属于南山区民营医疗机构行业协会会员单位,得10分。	南山区民营医疗 机构行业协会	10
6	党组织建 设情况	①有独立党支部的得5分;②没有独立党支部但联合其他医疗机构建立了联合党支部的得2		10

	分;③组织关系在南山区民营医疗机构党总支	
	的党员人数有1人的得1分,有2人的得2分,	
	有3人的得3分,有4人的得4分,5人以上	
	的得5分,①②③累计加分满分10分。	

总分满分100分,按分数高低排序,总分相等的机构以抽签决定排序。

(三) "社会组织"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1)经南山区民政局登记注册的社会组织(业务主管单位为南山区教育局的社会组织除外);
 - (2) 登记成立2年及以上并且正常开展业务;
- (3)已参加并通过上一年度社会组织年度工作报告,且未被列入异常目录、 严重违法失信名单的社会组织;
- (4)在南山区社会组织评估中被授予 3A 级及以上,且在有效期内的区级社会组织;
 - (5) 评分细则中总分60分及以上方可参评。

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	社会组织登记证书(副本)。	盖章后扫描上传
3	近3年承接政府职能转移的项目合同及验收合格证明(或其他佐证材料)。	盖章后扫描上传
4	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件
5	上年度的纳税证明或免税资格证明	盖章后扫描上传
6	奖项证明材料(区级及以上党委或政府部门授予的与社会工 作相关奖项证明)。	盖章后扫描上传

		区级(含)以上民政部门、社会组织党委颁发的结业证书。 (受疫情影响,各有关社会组织如在 2021 年参与了以下 3 场	
	7	业务培训,即:南山区社会组织人才库培训班、"阳光启程•凝	由南山区民政局核实
	1	聚共享"培训班以及南山区社会组织财务管理系统培训,可	山南山区代政府很关
		直接申报,培训情况由南山区民政局统一进行核实,无需提	
		交佐证材料)	

补租配额上限40套、配租配额上限3套。

序号	指标名称	评分说明	得分
1	\\\\\ \	社会组织等级评估取得 5A 级的得 25 分, 4A 级的得 22 分, 3A	
1	评估等级 	级的得 20 分,此项满分 25 分。	A
		①列入南山区承接政府职能转移和购买服务社会组织推荐目	
	承接政府职	录,得10分,此项满分10分;	
2	能转移和购	②近3年承接政府职能转移或其他社会项目并通过验收的,每	В
	买服务情况	个项目得2分,此项满分10分。	
		①②累计满分 20 分。	
		①社会组织建有独立党支部的得 10分,另外,党支部人数有4	
		人的得1分,有5人的得2分,有6人的得3分,有7人的得	
		4分,8人及以上的得5分,此项满分15分;	
3	党组织建设	②社会组织没有独立党支部但联合其他社会组织建立了联合	С
J	情况	党支部的,有1人得5分,2人得7分;	
		③社会组织有党员(含预备党员)组织关系在南山区社会组织	
		党委的,有1人得1分,有2人的得2分.	
		①②③不可累计,此项满分15分。	
4	人才规模	人才规模在9人(含)以下的得5分,10-20人的得10分,21-30	D
4	八八八八八	人的得 15 分, 31 人(含)以上的得 20 分,此项满分 20 分	ע
5	财政贡献	上一年度(1-12月)对南山区财政贡献在5万元(含)以内的	E

		(或有免税资格的)得5分,财政贡献每增加5万元分值增加	
		1 分, 此项满分 10 分。	
		近2年,以社会组织名义取得区级党委或政府部门授予的奖项,	
		每获得1个奖项得1分,最高得分不超过2分;获市级党委或	
6	获奖情况	政府部门授予奖项的,得2分,取得省、部级党委或政府部门	F
		授予奖项的,得3分,以上各项奖项须与社会治理、社会服务	
		等社会工作相关,累计得分最高不超过7分。	
	人才队伍建 设情况	上一年度(1-12月)参加区级(含)以上民政部门、社会组织	
7		党委举办或组织的业务培训,并获得主办方颁发结业证书的,	G
		每家社会组织每场次最高得1分,全年最高不超过3分。	
总评分		计算方法: A+B+C+D+E+F+G (满分 100 分)	
		(总分相等的社会组织以抽签决定排序)	

(四)"区属民办中小学及幼儿园"申报条件、申报材料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 近一年依法完成年度年审, 达合格以上;
- (2) 民办学校及幼儿园教职工参加社保;
- (3) 办学过程中未发生重大责任事故;
- (4) 符合以下认定标准 60 分以上方可参评;
- (5)由南山区教育局颁发的办学许可证教学单位(高中办学由市教育局颁发,办学地点在南山);
 - (6) 必须具备以下条件之一:
 - ①获得区级及以上办学等级;
 - ②在校学生总人数达300人及以上的学校。

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
9	①学校(幼儿园)相关证照(含办学许可证、法人登记证等);	盖章后扫描上传
2	②法定代表人身份证复印件。	<u> </u>

3	学校办学场地租赁合同或有效使用证明。	盖章后扫描上传
4	申请人学历证、职称证、身份证或居住证、教龄证明等复印件。	盖章后扫描上传
5	深圳市、区教育行政部门授予的奖项证明。	盖章后扫描上传
		在"安居信息系统"
6	定向配租补租人才明细表。	中下载模板填写,上传
		电子版、盖章扫描件

- (1) 民办学校补租配额上限50套、配租配额上限5套;
- (2) 幼儿园补租配额上限30套、配租配额上限3套。

4、评分细则

(1) 民办中小学:

序号	 指标名称		评分说明	得分
1		办学 水平	被评为省一级民办学校或深圳市优质民办学校的,得20分;被评为市一级民办学校的,得15分;被评为区一级民办学校的,得10分。(该项不累计,满分20分)	A
2	单位	依法办学	上一年度教育行政部门年检得分 95 分及以上的,得 20分;年检得分 90 分(含)以上、95 分以下的,得 15 分;年检得分 85 分(含)以上、90 分以下的,得 10 分;年检得分 80 分(含)以上、85 分以下的,得 5 分;年检得分 80 分以下的,不得分。(该项不累计,满分 20 分)	В
3	指标	场地有效 使用期	自申报之日起,办学场地有效租赁期或有效使用期满7年及以上的得20分,满5年的得15分,满3年的得10分,不满3年的得5分。(该项不累计,满分20分)	С
4		人才规模	人才规模调整标准:引进硕士研究生或副高以上职称的 教职人员或经认定深圳市高层次人才或海外高层次人 才,每人得3分,最高得15分;教职工本科以上或中级 职称以上50人,得15分;30-49人,得10分;10-29 人,得8分,1-9人得3分。(该项累计,满分30)	D

5		义务教	上一学期义务教育学位补贴人数大于 1000 人的,得 10		
	——	育学位承	分;500-999人的,得8分;300-499人的,得6分;300	Е	
		担情况	人以下得4分。(该项不累计,满分10分)		
			党组织建设情况:建有独立党支部的得5分;建立了联		
6		额外	合党支部的得2分;组织关系在南山教育工委民办临时	F	
O		加分项	加分项	党支部的党员每人得1分,最高得5分。(该项累计,	Γ
			满分 10 分)		
总评分		单	位指标得分= A+B+C+D+E (满分 100 分) +F		
			(总评分相等的申请单位,进行抽签确定。)		

(2) 幼儿园:

序号	指标名称		评分说明	得分
1		办学 水平	被评为省一级幼儿园,得20分;被评为市一级幼儿园的,得18分;被评为区一级幼儿园的,得16分。(该项不累计,满分20分)	A
2		办学 荣誉	申报之日起算近三年获得"市(区)优质办学园"、"市(区)特色示范园"、"市(区)教育先进单位"荣誉,每符合一项,得5分(该项不累计);被认定为"联盟牵头园"得5分。(该项累计,满分10分)	В
3	单位 指标	依法办学	上一年度教育行政部门年检得分 95 分及以上的,得 20 分; 年检得分 90 分(含)以上、95 分以下的,得 15 分;年检 得分 85 分(含)以上、90 分以下的,得 10 分;年检得分 80 分(含)以上、85 分以下的,得 5 分;年检得分 80 分以 下的,不得分。(该项不累计,满分 20 分)	С
4		办学 时间	自申报之日起,办学时间 10 年及以上得 15 分,6-10 年得 10,3-6 年得 8 分,3 年以下得 6 分。(该项不累计,满分 15)	D
5		人才 规模	教职工本科以上或中级职称以上,每人得4分,最高得30分;引进1名硕士研究生或副高职称经认定深圳市高层次人	Е

			才或海外高层次人才或被认定市(区)级骨干教师1人,得	
			5分;被认定为市(区)级名师1人,得5分。(核减在编	
			人员人才规模数额,该项累计,满分35分)	
		额外 加分项	党组织建设情况: 建有独立党支部的得5分; 建立了联合	
6			党支部的得2分;组织关系在南山教育工委民办临时党支部	F
		J.J.	加尔坝	的党员每人得1分,最高得5分。(该项累计,满分10分)
兴 2	ボ 八		单位指标得分= A+B+C+D+E (满分 100 分) +F	
	平分	(总评分相等的申请单位,进行抽签确定。)		

IX "南山领航卡"持卡人及留学人员 所创办企业或组织

(一) 分类标准

- 1、"南山领航卡"持卡人所创办企业或组织;(区人才工作局)
- 2、留学人员创业企业。(区人资局)
- (二)"'南山领航卡'持卡人所创办企业或组织"申报条件、申报材料、 配额上限、评分细则

1、申报条件

- (1) 有效期内的"南山领航卡"持卡人在南山区注册成立的企业或组织, 且符合区战略产业导向。每位"南山领航卡"持卡人限申报一家单位;
- (2)对企业单位,"南山领航卡"持卡人应担任法定代表人,或主要管理人员(副总经理以上职务)、技术负责人(技术总监以上职务),且个人投入企业的实收资本占企业总资本的30%以上;
- (3) 对社会组织单位,或"南山领航卡"持卡人应为该社会组织的法定代表人(负责人)。
 - (4) 人才规模达到 5人(以通告日期社保登记为准)。

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执 照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务 登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
4	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
5	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

补租配额统一上限 40 套, 配租配额统一上限 15 套。

4、评分细则

- (1)根据人才类别、财政贡献、人才规模(以通告日期社保登记为准,下同)等三项指标分别按百分制计算出分数,再按权重比例计算出分值:人才类别×20%+财政贡献×40%+人才规模×40%;
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。
- (说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)
- (3)人才规模统计,人才同时具备以下条件可纳入统计: (1)具有大学本科及以上学历,或中级及以上职称,或持有二级技师及以上证书。同时符合上述多项条件的,不能重复计算; (2)与申报单位签订全职劳动合同并处于有效期,且在本单位正常缴纳社保及个人所得税。

序号	指标名称	评分说明		
1	人才类别	创办人为"南山领航卡"A卡持卡人的,得100分;为"南山		
		领航卡"B卡持卡人的,得80分。	A	

2	财政贡献	上年度对南山区财政贡献在50万元(含)以下的,得50分;	D
		每增加2万元加1分。	В
3	人才规模	人才规模达20人(含)以下的,得50分,每增加1人加1分。	С
总评分		计算方法: A×20%+B×40%+C×40%	
		(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

(三)"留学人员创业企业"申报条件、申报资料、配额上限、评分细则

1、申报条件(须同时具备)

- (1) 近三年(2019-2021年)获得深圳市留学人员创业前期费用补贴资金(留学人员创业资助)一、二、三等的企业;
 - (2) 工商注册和税务登记均在南山区。

2、申报材料

序号	材料名称	材料形式
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传
2	①三证合一新版营业执照(未换领三证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书); ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传
3	深圳市出国留学人员资格证明。	盖章后扫描上传
4	获得市留创补贴资助的证明材料(如公示截图、补贴入账记录等)。	盖章后扫描上传
5	上年度的纳税证明(2021年1月1日至12月31日)。	盖章后扫描上传
6	企业信用信息资料(首选深圳信用网完整版信用报告)。	盖章后扫描上传
7	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件

3、配额上限

补租配额统一上限40套,配租配额统一上限3套。

- (1) 根据企业获市资助等级、人才规模、财政贡献三项指标,按权重比例 计算出分值: 市资助等级 ×50%+人才规模 ×30%+财政贡献×20%;
 - (2) 财政贡献计算: 财政贡献 = 自缴税费合计+ 代扣代缴税费。

(说明:以上一年度(2021年1月1日-12月31日)税款缴纳时间为准,不考虑税款的所属期;已退税款在自缴税费中已扣减,不再纳入财政贡献统计。)

具体细则如下:

序号	指标名称	评分说明	得分
		获得深圳市留学人员创业前期费用补贴资金(留学人员创	
		业资助)一等资助的,得100分;获得深圳市留学人员创	
1	市资助等级	业前期费用补贴资金(留学人员创业资助)二等资助的,	A
		得60分;获得深圳市留学人员创业前期费用补贴资金(留	
		学人员创业资助)三等资助的,得40分。	
2	人才规模	人才规模 10 人(含)以上,得 50 分,每增加一名硕士得	D
2		10 分,每增加一名博士得 20 分,满分为 100 分。	В
	财政贡献	上年度对南山区财政贡献在50万元(含)以下的,得50	C
3		分;每增加1万元加1分,满分为100分。	
4 \Ti /\		计算方法: A×50%+B×30%+C×20% (满分 100 分)	
	总评分	(总分相等的企业按上年度对南山区财政贡献大小排序)	

X 院士和国家重大人才工程入选专家(区人才工作局)

(一) 分类标准

院士和国家重大人才工程入选专家。

(二)申报条件(须同时具备)

- 1、申请人为中国科学院院士、中国工程院院士、发达国家院士或国家重大人才工程入选专家:
 - 2、人才与工商注册和税务登记均在南山区的单位有全职工作关系,通过工

作单位进行申报。

(三) 申报材料

序号	材料名称	材料形式	
1	南山区人才住房定向配租补租申报表。	盖章后扫描上传	
2	①单位组织机构代码证; ②法定代表人(或非法人企业的负责人)身份证复印件。	盖章后扫描上传	
3	院士证书、国家重大人才工程入选文件。	盖章后扫描上传	
4	聘用协议或劳动合同。	盖章后扫描上传	
5	定向配租补租人才明细表。	在"安居信息系统"中 下载模板填写,上传电 子版、盖章扫描件	

(四) 配额上限

序号	档次	得分	配租配额上限
1	第一档	90 分(含)以上	3房1套
2	第二档	80分(含)至90分	2房1套

(五) 评分细则

人才类别、在南山全职工作时间等指标分别先按百分制计算出分数 (A,B),再分别按权重比例计算出分值: $A \times 50\% + B \times 50\%$ 。

序号	指标名称	评分说明	得分
1	人才类别	院士得 100 分;国家重点人才工程入选专家得 80 分。	A
2	在南山全职工作 时间	3年(含)以上得100分;3年以下得80分。	В
	总评分	计算方法: A×50%+B×50%	

二、诚信申报

南山区人才住房定向配租补租实行诚信申报,企业和机构对本单位申报材料的完整性、真实性、合法性负责。

三、一票否决执行标准

上一年度(1月1日-12月31日),有严重失信记录或者在税收、安全生产、环保和劳资关系等方面存在重大违法违规行为,不予分配。

四、配额计算

- (一)根据《南山区 2022 年度人才住房定向配租补租评分标准》,对各类别企业和机构进行评分、排序,结合企业(机构)实际需求及房源数量或专项资金额度,确定配租及补租套数。
- (二)各类别配额上限是以企业纳税、经济贡献、人才规模情况及参照部分特殊行业特点为标准,配租额度原则不能超过人才规模的10%,补租额度原则上不超过人才规模的50%,配租总量不超过50套,补租总量不超过300套。
- (三)具有一定经营规模且对辖区社会经济贡献较大的企业、部分区政府年度重点引进企业等其他特殊情形的(机构),经研究同意,在资金允许的情况下,补租配额上限可增至400套。

五、其他

- (一)企业和机构应当将涉及的重要事项(如人才发放条件、不得同时享受住房保障的情形、人才办理入住手续时应退出公共租赁住房轮候库等)告知本单位人才。
- (二)后续区住房建设局将组织相关部门对企业和机构的公示、建档备案工作、申报材料及发放情况进行核查,企业和机构需无条件配合核查工作。
 - (三)区住房建设局或其授权机构有权校验原件。
 - (四)申报材料也支持电子签章。
 - (五)以上提及的所有事业单位均指企业化管理的事业单位。
- (六)以上提及的安居信息系统均指"深圳市南山区企业安居信息系统"(系统网址 https://nsz i2. szns. gov. cn:8092/Home/Login)。

(七) 2021 年施行的《南山区 2021 年度人才住房定向配租补租评分标准》 不再使用。